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Згідно Плану основних заходів на поточний рік та з метою формування сімейних
традицій спільного заняття фізкультурою та спортом 21 серпня п.р. облорганізація
профспілки працівників ЖКГ спільно з облорганізацією фізкультурно-спортивного
товариства «Україна» провела спортивно-масові змагання «Веселі старти».

  

Змагання, присвячені Дню незалежності України, початку навчального року та
прийдешньому Дню фізичної культури та спорту України, пройшли для сімей працівників
житлово-комунального господарства, які відпочивали на березі Чорного моря в с.
Рибаківка. 

      

У «Веселих стартах» прийняли участь 15 команд, які представляли 9 підприємств галузі:
КЖЕП ММР «Зоря», КП «ММБТІ», МКП «Миколаївводоканал», ЖКП ММР «Бриз», КП
«ЕЛУ автодоріг», КП «Миколаївкомунтранс», КП ММР «Миколаївська ритуальна
служба», КП «Служба комунального господарства» м. Южноукраїнськ, КП ГДМБ.

  

В складі кожної команди по 2 представника родини – 1 дорослий та 1 дитина віком від 5
до 12 років.

  

Програма спортивних змагань була досить насиченою. Спортивне свято розпочалось з
розминки, яку провела головний суддя змагань, заступник голови облорганізації ФСТ
«Україна» Л.В. Грамматик.

  

Під час проведення «Веселих стартів» командам були запропоновані цікаві конкурси з
бігом, стрибками, естафети з м’ячами та обручами, де вони змогли проявити свої
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спортивні навички. Учасники старанно долали перешкоди, намагалися випередити своїх
суперників. На майданчику лунали вигуки вболівальників на підтримку команд та веселий
сміх. 

  

  

Під час змагань діти показали, як уміють долати труднощі, підтримувати свої команди,
проявили згуртованість, організованість, самостійність, дружбу та взаємовиручку.
Змагання пройшли у спортивній атмосфері, юні спортсмені, а наймолодшій учасниці
виповнилось всього чотири з половиною роки, завзято боролися за перемогу у кожній
естафеті, продемонструвавши спортивну майстерність та справжню волю до перемоги.
Тата, мами, бабусі та дідусі з задоволенням приймали участь у всіх конкурсах та
підтримували своїх дітей. 

  

  

В результаті наполегливої боротьби призові місця розподілились наступним чином:

  

Серед команд з дітьми віком від 5 до 8 років:

  

І місце зайняла команда сім'ї Сербових (Вероніка, 8 років) - КЖЕП ММР «Зоря».
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На ІІ місці – команда сім'ї Гоц (Назар, 8 років) - ЖКП ММР «Бриз».

  

ІІІ місце посіла команда сім'ї Гурових (Ілля, 8 років) - КП «ММБТІ».

  

  

Серед команд з дітьми віком від 9 до 12 років:

  

І місце зайняла команда сім'ї Чумак (Христина, 10 років), представники КП ММР
«Миколаївська ритуальна служба».

  

ІІ місце посіла команда сім'ї Нічипорук (Богдан, 9 років) - МКП «Миколаївводоканал».

  

ІІІ місце зайняла команда сім'ї Харлан (Аліна, 10 років) - КП «ЕЛУ автодоріг».

  

  

Голова облорганізації профспілки Світлана Начинова вручила всім учасникам «Веселих
стартів» подарунки та солодкі призи, а переможцям – грамоти та грошові винагороди.
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Кожен учасник або вболівальник отримав заряд бадьорості й зміцнив своє здоров’я.
Саме ці завдання і ставили перед собою організатори спортивного свята.
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